







---

?

?

?

4. ~~Feb\_hlBZ~~ 5 : 1-9, 16-19, 30

1. , .
2. ,
3. , . , , , ,
4. , , ,
5. , .
6. , , ,
7. : ? ; , ; , .
8. : , .
9. , .

16. И стали Иудеи гнать Иисуса и искали убить Его за то, что Он делал такие дела в субботу.

17. Иисус же говорил им: Отец Мой доныне делает, и Я делаю.

---

---

18. И еще более искали убить Его Иудеи за то, что Он не только нарушал субботу, но и Отцом Своим называл Бога, делая Себя равным Богу.

19. На это Иисус сказал: истинно, истинно говорю вам: Сын ничего не может творить Сам от Себя, если не увидит Отца творящего: ибо что творит Он, то и Сын творит также.

30. Я ничего не могу творить Сам от Себя.

## **5. Св. Евангелие от Иоанна 14 : 10**

10. Отец, пребывающий во Мне, Он творит дела.

## ***НАУКА и ЗДОРОВЬЕ***

### **1. 281 : 14-17**

Единый Я ЕСМЬ, единый Разум или Дух, называемый Богом, — это бесконечная индивидуальность, которая образует каждую форму и всю красоту и отражает реальность и божественность в индивидуальном духовном человеке и индивидуальных духовных вещах.

### **2. 475 : 5-22**

Вопрос: — Что есть человек?

Ответ: — Человек не есть материя; он не состоит из мозга, крови, костей и других материальных элементов. Из Св. Писания мы узнаем, что человек сотворен по образу и подобию Бога. Материя не является этим подобием. Подобие Духа не может быть столь несходно с Духом. Человек духовен и совершенен, и потому, что он духовен и совершенен, его нужно так и понимать в Христианской Науке. Человек это идея, образ Любви; он не является телом. Он — сложносоставная идея Бога, заключающая в себе все правильные идеи; человек — родовое название для всего, что отражает Божий образ и подобие; сознательная индивидуальность человека открывается в Науке, в которой человек есть отражение Бога — Разума, и поэтому вечен; человек не имеет разума отдельно от Бога и не имеет ни единого качества, не происходящего от Божества; сам по себе человек не обладает ни жизнью, ни мудростью, ни творческой силой, а духовно отражает все, что принадлежит его Творцу.

---

---

### 3. 258 : 9 - 259: 14

#### Отражение бесконечности

Человек — есть нечто большее, чем материальная форма, заключающая в себе разум, который должен освободиться от своей оболочки, чтобы стать бессмертным. Человек отражает бесконечность, и это отражение — есть истинная идея Бога.

Бог выражает в человеке бесконечную идею, которая вечно развивается, ширится и поднимается все выше и выше, имея беспредельную основу. Разум проявляет всё, что существует в бесконечности Истины. Мы знаем о человеке, как об истинном божественном образе и подобии, не больше, чем мы знаем о Боге.

Бесконечный Принцип отражен бесконечной идеей и духовной индивидуальностью, но так называемые материальные чувства не имеют понятия ни о Принципе, ни о его идее. Человеческие способности возрастают и совершенствуются по мере того, как человечество достигает правильных понятий о человеке и о Боге.

#### Постоянство индивидуальности

У смертных весьма смутное представление о духовном человеке и о бесконечном диапазоне его мышления. Ему принадлежит вечная Жизнь. Никогда не рожденный и никогда не умирающий человек, под управлением Бога в вечной Науке не может пасть; не может утратить свое высокое состояние.

#### Божий человек распознан

Духовным чувством вы можете распознать сердце Божества и так подойти к пониманию в Науке нарицательного термина «человек».

Человек не растворяется в Божестве, и человек не может утратить своей индивидуальности потому, что он отражает вечную Жизнь; он также не есть обособленная одинокая идея, так как он представляет собой бесконечный Разум, являющийся сутью всей сущности.

В божественной Науке человек — есть подлинный образ Бога. Божественная сущность была лучше всего выражена во Христе Иисусе, который осветил смертных подлинным отражением Бога и поднял их жизни выше, чем допускали их нищенские мысленные образы, представлявшие человека падшим, болящим, грешащим и умирающим.

Хриstopодобное понимание научного человека и божественного исцеления включает в себя совершенный Принцип и идею, — совершенного Бога и совершенного человека — как основу для мышления и демонстрации [исцеления].

---

---

#### 4. 302 : 3-24

##### Сущность не утрачена

Материальное тело и материальный ум преходящи, а реальный человек духовен и вечен. Благодаря этому объяснению сущность реального человека обнаруживается, а не утрачивается, потому, что так распознается осознанная бесконечность и существования, и каждой сущности, продолжающих оставаться (пребывать) неизменными. Человек не может утратить что-нибудь реальное, если Бог есть всё и Он навечно принадлежит человеку. Представление, что разум находится в материи и что так называемые наслаждения и страдания — рождение, грех, болезнь и смерть материи — реальны, является смертным верованием; и только это верование — вот и всё, что будет утрачено.

##### Определение человека

Продолжая наше определение «человека», будем помнить, что гармоничный и бессмертный человек существует извечно и всегда пребывает вне и выше смертной иллюзии о какой-либо жизни, первооснове и рассудке, находящихся в материи. Это утверждение основано на факте, а не на вымысле. Наука бытия показывает человека таким же совершенным, как его совершенный Отец, потому что Душа, или Разум, духовного человека есть Бог, божественный Принцип всего существующего, и потому, что этим реальным человеком управляет Душа, а не чувства, закон Духа, а не так называемые законы материи.

#### 5. 94 : 1-11, 24 (to ), 30-32 (to 1st .)

##### Человек в Науке

Иисус учил, что есть только один Бог, один Дух, создающий человека по образу и подобию Своему — подобию Духа, а не материи. Человек отражает бесконечную Истину, Жизнь и Любовь. Понятое таким образом, естество человека содержит в себе все, что заключают в себе термины «образ» и «подобие», как их употребляет Св. Писание. Подлинно христианское научное объяснение личности и связи человека с Богом, а также доказательство, сопровождавшее это объяснение, возбудили ярость раввинов и они потребовали: «Распни, распни его... по закону нашему он должен умереть, потому что сделал себя Сыном Божьим».

---